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Nem minden részfeladatot {runk le a feladatszovegben, tobbet fel kell ismerni a mellékelt doku-
mentumok alapjan! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok kozott vannak.

Alapbedllitasok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margdk egységesen
2,5 cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betltipus Garamond. A szovegszerkesztési feladatokban a
betiméreteket, térkozoket, ... nem kell pontosan lemérni, de aranyaiban a mintanak megfelel6k
legyenek, példaul ha a mintdban nagyobb térk6z latszik egy bekezdés el6tt, mint mogétt, akkor
annak a megoldasban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Popcorn doboz (60 pont)

Egy 4j, pattogatott kukorica termékhez grafikai tervet kell késziteni. A mellékelt minta (pop-—
corn minta.png) és a hozzavalok alapjan készitsd el a csomagolas tervét. A képet SVG for-
matumban mentsd el, popcorn néven. (Ha nem tudod SVG formatumban el6allitani az abrat,
akkor raszteres képformatumban (pl. PNG) is beadhatod.)

A mintan elhelyeztiik a MINTA szévegeket, valamint zajossa tettik. Ezt természetesen neked
nem kell megtenni a megoldasodban. A minta bizonyos részeire nem tettink zajt, onnan leolvas-
hat6, hogy milyen szineket kell hasznalnod.

2. feladat: A kukorica! (100 pont)

Készitsd el a kukoricat ismerteté dokumentumot (A kukorica.docx) a mintanak megfelel6-
en!

A dokumentumban a zold szin arnyalatait hasznald!

3. feladat: A kukorica felhasznalasa? (55 pont)

Készitsd el a kukorica vasarlasaval és felhasznalasaval kapcsolatos tanacsokat tartalmazé doku-
mentumot (A kukorica felhasznalasa.docx) a mintanak megfelelGen!

A megfelel6 helyeken a voros, illetve a sarga szin valamilyen arnyalatat hasznald! (A sarga szint ki-
toltoszinként hasznaltuk.)
4. feladat: A kukorica kartevéi® (65 pont)

Készitsd el a kukorica kartevéirdl és betegségeirdl szolé dokumentumot (A kukorica kar-
tevdi.docx) a mintanak megfeleléen!

A lablécben a sarga, a tobbi megfelel6 helyen pedig a piros szin valamilyen arnyalatat hasznald!
5. feladat: Kukoricatermé tertiletek (120 pont)

Magyarorszagon a kukoricatermesztés a mezégazdasag jelentds részét teszi ki. Nyilvantartast ve-
zetnek arrol, hogy évente és megyénként hany hektarnyi teriileten termesztettek, illetve takaritot-
tak be kukoricat. Ezen adatok talalhatok meg a termdteriiletek. txt fajlban, ahol a 2000
és 2019 kozotti évenkénti kukoricatermelési adatok* szerepelnek, illetve az egyes megyék Osszte-

1

https:/ /www.hazipatika.com/ taplalkozas/zoldseg_gyumolcs/cikkek/kukotica_az_ember_nelkul_eletkeptelen_gabo
na/20070919153925

https:/ /hu.wikipedia.otg/wiki/Kukotica_(n%C3%B6v%C3%AInyfaj)

http:/ /www.fao.org/faostat/en/#data/QC

2 https://eteltcsakokosan.hu/2018/07 /05 /sokszinu-kukorica/
3 https:/ /hu.wikipedia.otg/wiki/Kukotica_(n%C3%BG6v%0C3%AInyfaj)

4 Forras: https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat eves/i omn013a.html
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ruleteS. Az adatok felhasznalasaval készitsd el a kukorica munkafiizetet a kovetkez8 elvara-
soknak megfelel6en!

Ha a feladat szovege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie,
hogy ha barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan kévessék
ezeket a valtozasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany Osszes cellajara elvar, akkor csak a
masolhaté (tehat a tartomany egy cellajaban megadott, és az Gsszes tobbi cellara lemasolt) képlet-
ért kaphatod meg a maximalis pontszamot!

Néhany feladatnal (ezt a megfelel6 feladatoknal jelezziik) a megoldasod tébbet ér, ha kevesebb
segédcellat hasznalsz, de a sziikséges kritériumtartomany (szirStartomany) felvétele nem jar
pontveszteséggel. Amennyiben egy muveletet csak az adatok egy logikailag elkiilonithets részére
kell elvégezni, akkor ezek azonositisahoz nem hasznalhatod fel, hogy ezek az adatok aktualisan a
tablazat mely cellaiban helyezkednek el (a megoldasnak tehat példaul egy — korrekt — rendezést
kévetben is helyes eredményt kell adnia).

A formatumot mindeniitt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a késGbbi, szami-
tasi feladatok megoldhatésaga fligehet attdl, hogy megfelelen allitod-e be az egyes cellakat! A
mintak nem (feltétlenil) a helyes eredmények felhasznalasaval késziiltek, de altalanosan jellemzd,
hogy az oszlopok mindeniitt a sziikséges szélességiiek, a rovatfej (fejléc) télkovér, szitkség esetén
tobb soros, tartalma a cella kézepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi formazasi elva-
rasok mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a kukorica munkafizetben a betakaritott tertlet munkalapot a
termStertiletek. txt fajl adatainak felhasznalasaval! A forrasban szerepld értékeket a
minta szerinti helyen és formaban jelenitsd meg! T6reked] arra, hogy ezt az egyes értékek
tipusanak megtartasaval érd el (A mintan lathat6, de a forrasban nem szerepl6 oszlopokat
majd a kés6bbi feladatok soran kell létrehoznod.)

A formatumot a minta szerint allits be, gorgetéskor az elsé két sor és az elsé harom osz-
lop legyen mindig lathato!

B. A betakaritott tertilet munkalap X oszlopaban hatirozd meg, hogy atlagosan a
terileti egység (megye) hany szazalékan termesztenek kukoricat! A szazalékos eredmény 2
tizedesjegyre kerekitve jelenjen meg]!

C. Az utolsé tertleti egység alatti sorban egyesitsd az elsé harom oszlophoz tartozoé cellat és
ird bele a ,,betakaritott teriilet isszesen” széveget! Mellette hatarozd meg, hogy az egyes évek-
ben 6sszesen mekkora tertleten termeltek kukoricat!

Automatikusan piros szegéllyel jelenjenek meg azok az adatok, amik a legnagyobb termé-
teriletd évhez (legnagyobb betakaritott tertilet Gsszesen) tartoznak!

D. Erd el, hogy a tablizatban egy-cgy teriileti egység adatai automatikusan (a mintinak meg-
telel6en) az alabb leirt médon jelenjenek meg! (A megoldasnak egy (szabalyos) rendezés
utan is jonak kell lennie!)

a. Z0ld betiszinnel jelenjen meg a 2019-es adat, ha a betakaritott tertilet nagysaga
né6tt a 2000-ben betakaritotthoz képest!

b. Narancssargas hattérszinnel jelenjen meg minden terileti egység esetén a harom
legkisebb adat! (Ha egy teriileti egységnél tobb olyan adat van, ami a harmadik
legkisebb értékkel egyenld, akkor ezeknek az adatoknak is legyen narancssarga a
hattérszine!)

c. Ha valamely adatra mindkét feltétel teljestl, akkor a cella betdszine és a hattérszine
is a leirtaknak megfelel6en jelenjen meg!

5 Forras: https://hu.wikipedia.org/wiki/Magvarorsz%C3%Ale megv%C3%A9i
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E.

F.

G.

H.

Hozz létre egy régidk nevli munkalapot! Ezen a munkalapon az A oszlopban a 2. sor-
tol kezd6dben tintesd fel a régiok teljes nevét abécé sorrendben! A régidk neveit a ré-
gick neve. txt fajlban talalod.

A munkalap elsé soraban tiintesd fel a betakaritott teriilet munkalapon 1évé
évszamokat! Ha egy évszam a betakaritott tertlet munkalapon médosul, ak-
kor a régidk munkalapon 1év6 évszam is kévesse a valtozast! (Vagyis a régiock mun-
kalap Bl-es celljjanak tartalma mindig a betakaritott teriilet D2-es cellajaéval,
a régiok Cl-es cellaja a masik munkalap E2-es cellajaval, ... egyezzen meg!)

A régick munkalapon hatirozd meg, hogy évente mekkora teriileten takaritottak be
kukoricat az egyes régiokban! A betakaritott tertilet munkalapon minden te-
ruleti egység esetén a régié kodja van feltuntetve, ennek segitségével kell beazonositani,
hogy melyik tertleti egység melyik régidhoz tartozik! A régidk kodjai a 1égié kezdEbetdjé-
bl és a kotbjel utani elsé betlijébdl allnak. A megoldasodnak akkor is helyesnek kell len-
nie, ha a régié nevét késébb megvaltoztatjak! (Feltételezhets, hogy a régié nevében min-
dig van kotdjel és a kotdjel utan van legalabb egy betd.)

Megoldasod t6bb pontot ér, ha nem hasznalsz segédcellat.

Az el6z6 feladatrészben kiszamitott értékek felhasznalasaval készitsd el a minta szerinti
diagramot! A diagramot egy diagram nevi, diagram tipusi munkalapon helyezd ell

(Ha az el6z6 feladatrészt nem tudtad megoldani, akkor tetszéleges, 50 000 és 130 000 ko-
zOtti szamadatokkal toltsd fel a tablazatot. Ha van részmegoldasod a feladathoz, de nem
minden adatra, akkor készits egy masolatot a régidk munkalaprol, és azt toltsd fel tet-
sz6leges adatokkal a diagram elkészitéséhez!)

A betakaritott teriilet munkalapon a minta szerinti helyen hozz létre egy
»adatkeres6t”! A keresének a C28-as cellaban kell megadnia, hogy a C26-os cellaba irt te-
ruleti egységben a C27-es sorban megadott évben mekkora volt a betakaritott tertilet! Ha
valamelyik adat nem j6, nem szerepel a tablazatban, akkor ,,nincs ilyen” sz6veg jelenjen
meg!
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